

Ответственность за неоплату работ по государственному или муниципальному контракту

За неоплату работ по государственному или муниципальному контракту наступает как гражданско-правовая, так и административная ответственность.

Органом государственного контроля в данной сфере в г. Санкт-Петербург является Управление Федеральной Антимонопольной Службы России по Санкт-Петербургу, куда можно обратиться с жалобой на невыполнение условий контракта.

По результатам проверки обращения должностное лицо заказчика может быть привлечено к административной ответственности за нарушение срока и порядка оплаты выполненных работ, в том числе за необеспечение авансирования. Максимальный штраф – 50 тыс. руб.

Кроме того, долг по оплате работ может быть взыскан в судебном порядке путем предъявления искового заявления в арбитражный суд.